

Открытие Лаборатории Технологий 1С

3 февраля 2021 года на базе мастерской «ИТ-решения для бизнеса на платформе 1С:Предприятие» Йошкар-Олинского технологического колледжа состоялось открытие и первое ознакомительное занятие Лаборатории Технологий 1С.

Основной целью создания Лаборатории является усиление практико-ориентированности образовательного процесса при апробации форм дуального обучения на факультете «Информатика и вычислительная техника».

С приветственным словом перед студентами и преподавателями выступил Генеральный директор ООО «1С-Рарус Йошкар-Ола» Шемчук Денис Юрьевич. Он пожелал целеустремленности, успешной самореализации в выбранной профессиональной сфере, скорейшего освоения необходимых компетенций, в том числе с учетом международных требований WorldSkills.



